
　　　　　　売上総利益率（粗利率）または営業利益率の減少状況
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【判定結果】

要件１ 要件２ 申請判定

③営業利益率 ％ ④営業利益率 ％

Ｂ売上原価 ｂ売上原価

Ｃ経　費

（販売管理費）

ｃ経　費

（販売管理費） ③ー④

Ａ売上高 ａ売上高

（２）営業利益率

令和 　  年 　 月
令和　 年　   月

の平均
（内訳）

令和　 年　 月

①ー②

①売上総利益率

（粗利率）
％

②売上総利益率

（粗利率）
％

(A－B)÷A×100＝① (a－b)÷a×100＝②

Ａ売上高 ａ売上高

Ｂ売上原価 ｂ売上原価

要件 2

売上総利益率（粗利率）または営業利益率のいずれかが10％以上減少していることが要件となります。

（１）売上総利益率（粗利率）

令和 　 年  　月
令和　  年　 月

の平均令和　 年　 月

B 売上原価 　C 経費（販売管理費） 合 計 額

令和６年の対象月の売上原価と経費（販売管理費）の合計額が30万円以上であることが要件となります。

令和７年受付分

特例法人②
法人名 法人番号

従業員数 業　　種

要件 １ および 要件 2  の両方を満たす必要があります。

要件 １


